
sPRÁvA NEZÁuSLEHo AUDÍToRA
pľe štatutáľny oľgán a mestské zastupitel'stvo

Mesta Kľásno nad Kysucou

I. Správa z auditu účtovnej závieiky

Názor
Uskutočnila som audit účtovnej závierky Mesta Kľásno nad Kysucou (ďalej len,,Mesto'o), ktoľá
obsahuje súvahu k 3l. decembru2l22,výkaz ziskov a strát zarokkončiaci sa k uvedenému dátumu
apoznámky, ktoľé obsahujú súhrn významných účtovnýchzásad a účtovných metód.

Podl'a môjho názoru, pľiložená účtovná závierka poskytuje pľavdivý averný obraz finančnej situácie
Mesta k 31. decembľu 2022 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu
podľa zékona č. 43112002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len ,,zákon o
účtovníctve").

Základpre nézor
Audit som vykonala podľa medzinárodných audítoľských štandardov (Inteľnational Standaľds on
Auditing, ISA). Moja zodpovednosť podľa týchto štandaľdov je uvedená v odseku Zodpovednosť
audítora za audit účtovnej závierky. od Mesta som nezávislá podľa ustanovení zákona č. 42312015
o štatutáľnom audite a o Zmene a doplnení zŕkona č. 43112002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších
predpisov (ďalej len ,,zákon o štatutáľnom audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu
audítoľa, relevantných pre môj audit účtovnej závierky a splnila som aj ostatné poŽiadavky týchto
ustanovení týkajúcich sa etiky. Som presvedčená, že audítoľské dôkazy, ktoľé som získala, poskytujú
dostatočný a vhodný základ pre môj názor.

Zodpovednosť štatutáľneho orgánu za účtovnú závieľku
Štatutáľny orgán je zodpove dĺý za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskýovala pravdiqi
averný obraz podľa zékona o účtovníctve a za tie inteľné kontroly, ktoré považuje za potľebné na
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významne nesprávností, či llž v dôsledku podvodu
alebo chyby.

Pľi zostavovaní účtovnej závieľky je štatutáľny oľgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Mesta
nepretržite pokľačovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepľetľžitého
pokĺačovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretľŽitého pokračovania v
činnosti v účtovníctve.

Štatutáľny oľgán je ďalej zodpovedný za dodržiavanie povinností podľa Zálkona č. 583l2OO4 Z.z. o
ľozpočtových pravidlách územnej samospľávy a o zmene a doplnení niektoých zákonov v platnom
znení (ďalej len,,zákon o rozpočtových pravidlách").

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závieľky
Mojou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje
významne nespľávnosti, či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať spľávu audítoľa. vrátanc
názoľtt. Pľinreľané uistenie je uisterrie vysokého stupňa, ale nie je záľukou toho, Že audit vykonaný
podľa Medzináľodných audítoľských štandaľdov vŽdy odhalí významne nesprávnosti, ak také
existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú
vtedy, ak by sa dalo oĺlôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhľne by mohli ovplyvniť
ekonomické ľozhodnutia používatel'ov, uskutočnené nazálklade tejto účtovnej závierky.



Súčasťou auditu je aj oveľenie dodľžiavania povinností Mesta podľa požiadaviek zákona
o ľozpočtových pľavidlách a v ľozsahu' v ktorom zákon o ľozpočtových pravidlách ukladá audítoľovi
toto overenie vykonať.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinaľodných audítoľských štandardov, počas celého auditu
uplatňujem odboľný úsudok azachovávam pľofesionálny skepticizmus. okľem toho:

Identifikujem aposudzujem ríziká ýznamnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v
dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujem a uskutočňujem audítoľské postupy reagujúce na
tieto riziká a získavam audítoľské dôkazy, ktoľé sú dostatočné a vhodné na poskýnutie
zálkladu pre môj názor. fuziko neodhaleniavýzĺamnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je
vyššie ako toto ľiziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahÍťtať tajnú dohodu,
falšovanie' úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
oboznamujem sa s inteľnými kontľolami relevantn;ými pľe audit, aby som mohla navrhnúť
audítoľské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vy'jadrenia názoru na
efektívnosť inteľných kontrol Mesta.
Hodnotím vhodnosť pouŽitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutámym oľgánom.
Robím záver o tom, či štatutáľny oľgĺĺn vhodne v účtovníctve použiva pľedpoklad
nepľetľžitého pokľačovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o
tom' či existuje významĺá neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by
mohli významne spochybniť schopnosť Mesta nepľetrŽite pokľačovať v činnosti.
Ak dospejem k záveľu, že významná neistota existuje, som povinná upozorniť v mojej spľáve
audítora na súvisiace infoľmácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie
nedostatočné, modifikovať môj nazoľ. Moje závety vycháďzajú z audítorských dôkazov
získaných do dátumu vydania mojej správy audítora.
Hodnotím celkovú prezeĺtáciu, štľuktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zach1ltáva uskutočnené transakcie a udalosti
spôsobom, ktoqý vedie k ich vernému zobrazeniu.
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II. Spľávy k ďalším požiadavkám zákonov a iných pľávnych pľedpisov

Spľdva k informúcidm, ktoré sa uvúdzajú vo výľočnej správe

Štatutáľny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podl'a
požiadaviek zákona o účtovníctve. Môj vyššie uvedený nánot na účtovnú závieľku sa nevzťahuje na
iné infoľmácie vo výľočnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je mojou zodpovednosťou oboznámenie sa s infoľmáciami
uvedenými vo výročnej spľáve a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade
s auditovanou účtovnou závierkou alebo mojimi poznatkami, ktoré som získala počas auditu účtovnej
závierky, alebo sa inak zdajibý význarrlne nespľávne.

Individuálnu výľočnú spľávu som ku dňu vydania správy audítoľa z auditu účtovnej závietky nemala
k dispozícii, nakoľko Mesto uplatňuje s22b, odst.2l zák. o účtovníctve o moŽnosti vypracovania
konsolidovanej výročnej správy.



Keď získam konsolidovanú výročnú správu, posúdim, či konsolidovaná výročná správa Mesta
obsahuje informácie, ktorych uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve' a na zéklade pľác vykonaných
počas auditu konsolidovanej účtovnej závierky, vyjadľím nézot, či:

- informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe zostavenej za rck 2022 sí v súlade
s konsolidovanou účtovnou závieľkou za daný rok,

- konsolidovaná výročná správa obsahuje infoľmácie podľa zákona o účtovníctve.

okĺem toho uvediem, či som zistila významné nespľávnosti v konsolidovanej qýročnej spľáve na
základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré som získala počas auditu
konsolidovanej účtovnej závierky.

Správa z overenia dodĺžiavania povinností Mesta podl'a požiadaviek uÍkona o rozpočtouých
pravidltÍch

Na základe oveľenia dodľŽiavania povinností podľa poŽiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách,
platných v SR pľe územnú samospľávu v znení neskoľších pľedpisov konštatujem, Že Mesto konalo
v súlade s poŽiadavkami zákona o rozpočtových pľavidlách.

Dňa 19.april2023

Ing. Cibulová Daniela

audítor, licencia SKAU č.0ól
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